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IT Attenzionel

Leggere interamente il presente manuale prima di
effetturare qualsiasi operazione in quanto contiene
importanti informazioni per la corretta installazione e il
funzionamento del prodotto.

Prima di procedere ad ogni tipo di intervento ordinario
o straordinario sul prodotto & obbligatorio procedere
all'isolamento dello stesso dalla rete di alimentazione
elettrica.

In alcune nazioni l'installazione elettrica puo essere
effettuata solo da un elettricista autorizzato. Per maggiori
informazioni contattare |'autorita locale per |'energia
elettrica.

FR Attention!

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'effectuer
toute opération car il contient des informations
importantes pour une installation et un fonctionnement
corrects du produit.

Avant de procéder a tout type d'intervention ordinaire ou
extraordinaire sur le produit, il est impératif de l'isoler de
I'alimentation électrique.

Dans certains pays, l'installation électrique ne peut étre
effectuée que par un électricien agréé. Pour de plus
amples informations, veuillez contacter les autorités
locales en matiére d'électricité.

IT
Assistenza clienti CoelLux

GRAZIE PER AVER SCELTO UN APPARECCHIO Coelux.

In base alle condizioni previste dalla garanzia, il vostro
prodotto Coelux sara coperto per 2 anni dalla data
d'acquisto.

In caso di domande sul vostro prodotto Coelux, la
invitamo a chiamare il nostro numero di assistenza
tenendo a portata di mano il numero di serie del prodotto
e i dettagli circa il luogo e la data di acquisto.

FR

Service consommateurs Coelux
MERCI DE CHOISIR UN EQUIPEMENT Coelux.

Votre appareil Coelux sera couvert pendant 2 ans
a compter de la date d'achat, conformément
aux conditions  énoncées dans la  garantie.
Si vous avez des questions concernant votre appareil
Coelux, veuillez appeler notre numéro de service et
avoir a portée de main le numéro de série du produit
ainsi que les détails concernant le moment et I'endroit ou
vous avez acheté votre produit.

COELUX.COM

EN Attention!

Please read this manual thoroughly before performing
any operation as it contains important information
for proper installation and operation of the product.

Before «carrying out any kind of standard or
non-standard  operation on the product, it
must be disconnected from the power supply.

In some countries, electrical installation may only be
carried out by an authorised electrician. For further
information, please contact your local electricity authority.

EN
Coelux customer care

THANK YOU FOR CHOOSING A Coelux DEVICE.

Your Coelux device will be covered for 2 years from the
date of purchase, according to the conditions set forth in
the warranty.

If you have any questions about your Coelux product,
we invite you to call our support number, making sure
you have your product serial number to hand, as well as
information about the date and place of purchase.

65-00156-03_A0
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INSTALLATION REQUIREMENTS

LS for Europe, Japan, China, Korea, India LS for US, Canada
l_S_ND / ICE/ CE, PSE, CCC, KC, BIS LS / ICE/ UL, ULO0-10/ 277V

___ | _

Experience the Sky

coely
/ Experienice the Sky

(O~

IT
In caso di manutenzione, il kit di fissaggio fornito permette di smontare il sistema accedendo direttamente dal frame di finitura. Non & quindi
necessario prevedere una botola di ispezione nel controsoffitto.

EN
If maintenance is required, the supplied fixing kit allows the system to be disassembled via direct access from the finishing frame. There is therefore
no need for an inspection hatch in the false ceiling.

FR
En cas de maintenance, le kit de fixation fourni permet de démonter le systéme en accédant directement au cadre de finition. Il n’est donc pas
nécessaire de prévoir une trappe d'inspection dans le faux plafond.

COELUX.COM 65-00156-03_A0
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INSTALLATION REQUIREMENTS

IT EN FR
Componenti forniti Supplied components Piéces fournies

=y
@

16x 12x 8x 8x 8x 16x

i

8x

<

M6x500 mm

AVAILABLE INTERFACE FOR FALSE CEILING

IT IT

Controsoffitto in cartongesso Controsoffitto modulare
EN EN

Plasterboard false ceiling Modular false ceiling

FR FR

Faux-plafond en plaques de platre Faux-plafond modulaire

COELUX.COM 65-00156-03_A0
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ELECTRICAL SPECIFICATIONS

LS system for Europe, Japan, China, Korea

LS_ND/MATTE/CE, PSE, CCC, KC

/1]

Input 4 channels
requirements max 450mA/channel
Coelux LS Vdc=42V

Uoutmax=60V

Cable lenght max. 15 m
AWG 18 = @ 1.02 = 0.82 mm2

IT

A seconda del paese di destinazione, i drivers potrebbero non essere
inclusi. Per maggiori informazioni si prega di contattare il distributore
locale.

Installare i drivers in remoto in posizione facilmente accessibile per la
manutenzione.

E’ assolutamente vietato collegare il sistema CoelLux LS serie 2 diret-
tamente alla rete di distribuzione elettrica.

EN

Depending on the destination country, drivers may not be included.
Please contact your local distributor for more information.

Install the drivers remotely in an easily accessible location for mainte-
nance.

It is absolutely forbidden to connect the Coelux LS series 2 system
directly to the power distribution network.

FR

Selon le pays de destination, les drivers peuvent ne pas étre inclus. Veu-
illez contacter votre distributeur local pour plus d'informations.

Placer les drivers a distance dans un endroit facilement accessible pour
la maintenance.

Il est absolument interdit de raccorder le systéme Coelux LS série 2
directement au réseau de distribution électrique.

supplies with DALI connection.

o} i r— - - - |- - - - - - - - - = T
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e \ nerici con collegamento DALI.
[ ‘ D+ Soluzione non obbligatoria
X . LED 1 -
=2+
X —— Em (ED2- EN
i LEDcode/NTC + ; ; :
: \ L NTC } Option with generic power

I DALI -

- DALI- Non mandatory solution.

-DALI+;—
FR

[N DALl +

L8

N = générale avec  connexion

DALI. Solution non obligatoire.

I L ED 1+

| ED1-

N (ED 2 +
I ED2-

ol |
;&;

X
X
X
- pell !
Dt

LEDcode/NTC +
Bl | EDcode/NTC -

\
\
\
\
\
\
\
\
| Option avec alimentation
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\

el | = RE@
i 8 -E% |
| ! M N :l
o Lo - il
DRIVERS PROVIDED ON REQUEST
CE,PSE / Code: 38-00036-01 CCC/ Code: 38-00037-01 KC

2x Eldoled SOLOdrive 560/A - SLO560/A

COELUX.COM

2x MOONS MUO050S150BQI511-450mA

Refer to local reseller

65-00156-03_A0
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ELECTRICAL SPECIFICATIONS
LS system for US, Canada

LS_ND/ MATTE/UL, UL 0-10/ 277V

[]

IT

Inclusi @
EN
Included

FR
Inclus

4X 4X M6x500 mm

iy

[l
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ELECTRICAL SPECIFICATIONS
LS system for India

LS/ MATTE/ BIS

NRERy/

N

IT
Inclusi

EN
Included

FR
Inclus

8x

cable length 500 mm drivers
AWG18

500 mm - 19,6 in

.
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ASSEMBLY AND INSTALLATION

1

V 385,5 mm
1 52in

NI
A

62,5 mm
25in
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4b | MODULAR FALSE CEILING INTERFACE

5b

NOT PROVIDED
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GROUP OF SYSTEMS

IT IT

Controsoffitto in cartongesso Controsoffitto modulare
EN EN

Plasterboard false ceiling Modular false ceiling

FR FR

Faux-plafond en plaques de platre Faux-plafond modulaire

COELUX.COM 65-00156-03_A0
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4 a| PLASTERBOARD FALSE CEILING INTERFACE
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4 b| MODULAR FALSE CEILING INTERFACE

NOT PROVIDED
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IT
Istruzioni per il montaggio, l'installazione e I'utilizzo

PREMESSA

Gli operatori incaricati del montaggio e dell'installazione dei prodotti
Coelux sono tenuti obbligatoriamente a leggere con attenzione
tutti i contenuti del presente manuale prima dell'installazione,
dell’assemblaggio e dell'aviamento dell’unita, nonché prima delle
operazioni di manutenzione.

Questo manuale deve essere sempre usato e mantenuto in buono
stato di conservazione, anche per evenienze future. E vietato asportare,
strappare o modificare arbitrariamente alcune delle sue parti.

Le illustrazioni e i disegni sono da considerarsi solo come riferimento
generale e non sono necessariamente precise in ogni particolare. Le
immagini e le specifiche tecniche che appaiono nel manuale non sono
vincolanti e possono essere variate senza preawviso.

UNITA DI MISURA
Salvo diversa indicazione, le unita di misura impiegate sono quelle
previste dal Sistema Internazionale (SI).

QUALIFICHE DEGLI OPERATORI
Operaio generico: Operatore privo di competenze
specifiche, in grado di svolgere solo mansioni semplici su
/' disposizioni di tecnici qualificati.

Tecnico elettrico: Tecnico qualificato, in grado di far
funzionare I'unita, preposto a tutti gli interventi di natura
elettrica di regolazione, manutenzione e riparazione.
f E inoltre in grado di operare in presenza di tensione

all'interno di armadi elettrici e scatole di derivazione.

Una persona puo ricoprire piu ruoli previa adeguata formazione.

Si specifica che con “OPERATORE” si intende genericamente il

personale incaricato di far funzionare, regolare e pulire I'unita.

IDENTIFICAZIONE DEL PRODOTTO

Sul fianco del dispositivo & presente una targa identificativa recante,
tra gli altri, il numero di serie (SN) ed il Part Number (PN); comunicare a
Coelux S.r.l. tali codici per qualsiasi richiesta.

CoeLux srl
Via Cavour 2
22074 Lomazzo CO

b A LA IR A
Italy COELUX ARl \|>
bR b Conlux LS serie 2 ™
MADE IN ITALY e,
B Al A == : :fp;“.%

Product name: CoelLux LS

Experience the Sky

-] [+
Input current=450mA each channel Hi T 90w il 2o0n— 0
Vdc=42V-Uout(max)=60V 80W 40 LA% 1L S L FELLAN
COELLIXY 5.R.L hus = Oy
CER®P 2 A
AN
[Cmwen ] [Covuea ] | PNLABEL | | SNLABEL |
LS_ND/CE, PSE LS_ND/CCC
CoeLux srl
Via Cavour 2
22074 Lomazzo CO CoeLux LS (serie 2)
Italy
42vdc; asomA 242191, sow
MADE IN CHINA
Product name: CoeLux LS i;-!r::it::“:‘pn: f L\g Garcia Lorca 29
Input current=450mA each channel ppRww—
Vdc=42V-Uout(max)=60V 80W

+8270 7878 8230

€ ®EIAL
‘ PN LABEL ‘ [ SN LABEL ‘ 7.

HYUN-CHANG NEOTEC CO,, LTD

(b=l
™

HE 32t Htaly

il
OrigngiCountry ZW11051-190001

LS_ND/CE LS_ND/KC

CoeLux srl ||Input Voltage | 100-240vac~

LOMAZZO (CO) VIA CAVOUR
-POLO COMO NEXT 2
CAP 22074, ITALY

Max Input 1A
Current

Experience the Sky MADE IN ITALY | |Input 50-60Hz
Frequency
Power 100W
Product name: CoeLux® LS
Power factor | >0,9
Max Amb. 40°C

R §% Temperature —
eV o & /i
| SN LABEL | @

LS/BIS

‘ PN LABEL ‘

COELUX.COM

T EN FR 120

CoeLux srl

n CoeLux srl

Via Cavour 2 Via Cavour 2
22074 Lomazzo CO 22074 Lomazzo CO
Italy Italy

MADE IN ITALY MADE IN ITALY

Experience the Sky Experience the Sky

Product name: CoeLux LS Product name: CoeLux LS
120V~ 60Hz 100W 277V~ 60Hz 100W

7 7 %
re = SR e - N
‘ PN LABEL | ‘ SN LABEL |

’ PN LABEL ‘ | SN LABEL |

LS/UL LS/UL 0-10/277V

QUADRO NORMATIVO

CoelLux® LS serie 2, nelle varianti LS_ND/CE, PSE, CCC, KC, & conforme
ai requisiti essenziali delle direttive 2014/35/UE, 2014/30/UE, 2011/65/
CE, 2012/19/UE per ottemperare alle quali sono state applicate le
necessarie norme armonizzate.

CoelLux® LS serie 2, nella variante LS_ND/CE, PSE, detiene inoltre
il marchio circular PSE, le cui deviazioni nazionali sono contenute
all'interno del CB report.

CoelLux® LS serie 2, nella variante LS_ND/KC, detiene anche il marchio
KC secondo lo standard KC62031(2015/09).

CED Z® [

CoelLux® LS serie 2, nella variante LS/BIS, & conforme alla norma IS
10322 (Part 5/Sec?) per la certificazione BIS.

1S 10322

Ce® X (8

R-41141798

CoelLux® LS serie 2, nelle varianti LS/UL, UL 0-10/277V & certificato FCC
in accordo alla norma Cfr 47 Part 15 - Subpart B-15.107 e 15.109. Inoltre
Coelux® LS serie 2 detiene la certificazione UL per Canada ed USA
(File E476417).

®- = &

Per il funzionamento ottimale del sistema, il dissipatore accoppiato
termicamente alla sorgente a LED necessita di scambiare aria con
I'ambiente circostante: & quindi consigliabile lasciare dello spazio
vuoto nel controsoffitto attorno a Coelux LS. In nessun caso il prodotto
puo essere coperto (a contatto) con del materiale isolate termico.

8]
ZIN

Non coprire I'apparecchio luminoso con materiale isolante termico.

Specificatamente per la versione LS/ UL, UL0-10/277V, con certificazione
UL: la distanza fra ciascuna superficie del prodotto e il materiale isolante
eventualmente presente nel controsoffitto deve essere superiore a 76
mm (3 in). La certificazione UL decade nei casi in cui questa distanza non
sia rispettata (TYPE NON-IC INSTALLATION).

L'uso di CoeLux® LS serie 2 in ambienti soggetti a normative particolari
(metropolitane, gallerie, etc.) deve essere valutato con personale
competente. Contattare Coelux S.r.l. per ricevere indicazioni riguardo
ogni progetto specifico. Le procedure di sollevamento, fissaggio,
cablaggio e messa in funzione di CoelLux® LS serie 2 devono avvenire
in conformita con le indicazioni riportate in questo manuale, seguendo
comunque le normative vigenti in materia di sicurezza nel luogo ove
awiene l'installazione.

65-00156-03_A0
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AVVERTENZE GENERALI E DI SICUREZZA

Per evitare incidenti o infortuni installare ed utilizzare I'unita secondo
le modalita descritte nel presente manuale. Leggerlo interamente in
quanto contiene importanti informazioni per la corretta installazione e
il funzionamento. La garanzia & esclusa nel caso in cui non siano state
rispettate le istruzioni e le avvertenze riportate nel presente manuale.
Coelux S.rl. declina inoltre qualsiasi responsabilita per eventuali danni
a cose, persone e animali che possano derivare dal mancato rispetto
delle istruzioni e delle avvertenze riportate nel presente manuale.
Coelux S.rl. non si assume responsabilita derivate da installazione
e/o assemblaggio non corretti o, comunque, non conformi a quanto
descritto nel presente manuale.

NOTE:

¢ || prodotto non & un giocattolo e deve essere tenuto fuori dalla portata
dei bambini. Montare il prodotto dove non e raggiungibile dai bambini.
e Far attenzione a non lasciare il materiale di imballaggio incustodito in
quanto potrebbe rappresentare un giocattolo pericoloso per i bambini.
¢ || prodotto pud essere installato e utilizzato solo in ambienti interni
chiusi ed asciutti, non esposti ad atmosfera condensante e al bagnato.
* Non installare I'apparecchio in ambienti sporchi (polverosi) dove sono
0 possono essere presenti gas, vapori o polveri.

e Se si presume che il funzionamento sicuro non sia piu possibile, il
prodotto deve essere messo fuori servizio e bloccato contro manovre
errate. Richiedere la supervisione di personale esperto.

Non & possibile utilizzare il prodotto quando:

- il prodotto & visibilmente danneggiato;

- il prodotto non funziona o non funziona correttamente (luce
tremolante, esalazione difumo od odore, crepitio udibile, decolorazione
del prodotto o delle superfici circostanti);

- il prodotto & stato conservato in condizioni sfavorevoli;

- il prodotto & logorato o danneggiato dal trasporto.

¢ Solo per installazioni in USA e Canada, in accordo con la certificazione
UL il prodotto & classificato: “For use in non-fire-rated installation only”
e "Not for use in environmental air-handlings spaces”.

e || sistema pud essere installato solo all'interno con temperatura
ambientale operativa compresa tra -10 °C e 40 °C.

e La sorgente luminosa contenuta all'interno del sistema Coelux
LS serie 2 puo essere sostituita solo da Coelux s.rl. o da personale
qualificato previa autorizzazione della stessa CoelLux s.r.l.

® |n caso di ulteriori domande, non esitate a contattare CoelLux S.r.l.

E VIETATO:

e Apportare modifiche, anche parziali all'unita o a sue parti, se non
prima espressamente concordate con il produttore; il mancato rispetto
del citato divieto solleva il produttore da ogni responsabilita derivata;
interventi di modifica del prodotto invalidano inoltre la garanzia e la
certificazione;

e Aprire l'involucro prima di aver scollegato I'alimentazione.

o Utilizzare liquidi infiammabili in prossimita dell’apparecchio.

¢ Esequire l'installazione o la riparazione senza l'intervento di personale
qualificato.

e Camminare sul sistema e appoggiarsi o appendersi ad esso.

AVVERTENZE DURANTE L'UTILIZZO

Alcuni dettagli riguardanti I'accensione del prodotto o in generale il
suo funzionamento possono dipendere da scelte operate durante
I'installazione. Per evitare il possibile abbagliamento non guardare
all'interno della finestra durante |'accensione dell’unita.

Quando guardata direttamente, la sorgente luminosa a LED puo
provocare una sensazione di abbagliamento passeggera e non
pericolosa. Durante |'accensione e quando si effettuano variazioni
d'intensita luminosa & consigliabile non guardare all'interno della
finestra per evitare il possibile abbagliamento!

Se installato correttamente, CoeLux® LS serie 2 non presenta tuttavia
pericoli per I'occhio umano e la visione, sia con il frame installato che
senza.

La sorgente luminosa a LED e di classe RG1 unlimited secondo la
norma IEC/TR 62778. Per prevenire reazioni fastidiose (abbagliamento,
afterimage ...) che pure sono normalissime e transitorie, si consiglia di
non fissare lo sguardo sulla sorgente luminosa per tempi lunghi, né di
permettere che persone con limitate capacita cognitive o di mobilita
(bambini, anziani, disabili, degenti ...) possano trovarsi in tale situazione.

AVVERTENZE PER LINSTALLAZIONE
CoelLux® LS serie 2 & un recessed luminaire, ovvero un apparecchio di
illuminazione da incasso che deve essere integrato in un controsoffitto.

COELUX.COM

E permesso il montaggio anche su superfici normalmente infiammabili

W/

¢ Prima di procedere ad ogni tipo di intervento ordinario o straordinario
sull'unita & obbligatorio procedere all'isolamento della stessa dalla rete
di alimentazione elettrica.

¢ Per accedere alle parti piu alte del dispositivo, utilizzare i mezzi idonei
alle operazioni da svolgere.

e Si rammenta agli operatori I'obbligo d'impiego di tutti i dispositivi
di protezione individuale e si raccomanda inoltre 'osservanza delle
prescrizioni di sicurezza.

® Non salire sulle parti dell’'unita, in quanto delicate e non progettate
per sostenere persone.

® Non lasciare mai utensili, attrezzature o altro materiale improprio
sull'unita.

® Nel caso in cui I'operatore addetto alla manutenzione debba lavorare
in zone in cui I'interruttore non sia visibile, si consiglia che una seconda
persona controlli che l'interruttore non venga azionato. Qualora non
fosse possibile, collocare obbligatoriamente un cartello di avvertimento
sul dispositivo di comando, in posizione ben visibile.

Coelux declina ogni responsabilita che possa derivare dall'inosservanza
delle istruzioni e avvertenze qui elencate. La garanzia & esclusa nel
caso in cui non siano state effettuate le operazioni di manutenzione
sia ordinaria che straordinaria in conformita a quanto descritto nella
presente sezione del manuale. La garanzia non avra valore in caso di
utilizzo di ricambi non originali o nel caso di interventi di riparazione
o modifica eseguiti da personale non abilitato e/o non debitamente
qualificato da Coelux.

MOVIMENTAZIONE

L'unita viene spedita adeguatamente protetta ed imballata in scatole
di cartone: il dispositivo, il frame di finitura e il fixing kit (se previsto).

A causa della particolare delicatezza di alcuni componenti, notevole
cura deve essere posta in fase di carico / scarico dei colli dall’'automezzo
di trasporto ed in fase di loro successiva movimentazione.

Si raccomanda agli operatori l'uso di adeguati dispositivi di protezione
individuale (D.P.l.), quali guanti, scarpe anti-infortunistiche, etc..

A causa del peso del sistema CoeLux LS (30 kg) sono sempre necessarie
almeno due persone per la movimentazione dello stesso.

DISIMBALLO

Data la fragilita del contenuto, si raccomanda di agire sempre con la
massima cautela.

1 Controllare che il materiale consegnato corrisponda a quanto
indicato nei documenti di spedizione. In caso di mancanze o irregolarita
rivolgersi immediatamente a CoelLux S.r.l.

2 Procedere ad un attento e scrupoloso controllo generale per
individuare eventuali danni subiti dall’'unita durante il trasporto. Tutti gli
eventuali danni devono essere immediatamente notificati per iscritto
al trasportatore e al produttore; non procedere oltre con il disimballo
finché non autorizzati da Coelux s.rl..

3 Procedere con il cablaggio e I'installazione.

4 Recuperare tutto il materiale diimballaggio e smaltirlo conformemente
alle disposizioni di legge vigenti.

STOCCAGGIO

In caso di prolungato inutilizzo, I'unita (o le sue parti) deve essere
immagazzinata in locale chiuso, al riparo dalle intemperie e con le
seguenti caratteristiche ambientali:

- Temperatura compresa tra -20 °C e +50 °C.

- Umidita relativa inferiore al 30% a 40°C e al 90% a 20 °C, comunque
non condensante.

- Atmosfera con aria pulita, priva di acidi, gas corrosivi, sali, etc.

E tassativamente necessario che I'unita venga accuratamente protetta
dalla polvere e dalla luce solare diretta mediante adeguate coperture
protettive e posta al riparo da possibili urti accidentali.

COLLEGAMENTI ELETTRICI

VERSIONI LS/CE, PSE, KC, CCC

Il sistema Coelux LS serie 2 & composto da 4 piste LED identiche,
ognuna delle quali deve essere alimentata in corrente costante a
450mA massimo con una tensione di 42Vdc.

Le piste LED sono collegate tramite dei cavi unipolari uscenti dal
sistema ad una morsettiera a 4 poli. La pista LED associata e la polarita
sono identificate su ogni cavo da una piccola targhetta.

E' assolutamente vietato collegare il sistema Coelux LS serie 2
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direttamente alla rete di distribuzione elettrica: € necessario un
alimentatore con un uscita apposita come indicato sui dati di targa.
Coelux fornisce su richiesta una lista di alimentatori testati ed approvati
per il sistema Coelux LS serie 2.

VERSIONE LS/BIS

Coelux fornisce assieme al prodotto 4 alimentatori LED (certificati
DALI) uno per ognuna delle linee LED. Coelux fornisce anche i cavi per
la connessione degli alimentatori alle stesse linee LED.

Coelux NON fornisce i cavi di connessione alla rete di distribuzione
elettrica; la connessione del sistema alla rete di distribuzione elettrica
& responsabilita dell'utilizzatore finale e deve essere effettuata da un
tecnico elettrico.

Prima di iniziare le operazioni di collegamento elettrico & necessario
assicurarsi che i cavi di alimentazione ed ogni altro eventuale cavo
destinato ad essere connesso ai morsetti dell’'unita non siano sotto
tensione. Controllare preliminarmente che i dati di targa dell’'unita siano
compatibili con I'alimentazione elettrica esistente. A collegamento
elettrico avvenuto verificare che il cavo di collegamento sia disposto e
cablato correttamente, che non sia schiacciato o compresso.

VERSIONE LS/UL, UL 0-10/277V

La predisposizione del cavo di alimentazione tra la rete di distribuzione
e 'unita deve intendersi a carico dell'utilizzatore ed il suo collegamento
pud essere effettuato solo da tecnici specializzati.

Prima di iniziare le operazioni di collegamento elettrico & necessario
assicurarsi che i cavi di alimentazione ed ogni altro eventuale cavo
destinato ad essere connesso ai morsetti dell’'unita non siano sotto
tensione. Controllare preliminarmente che i dati di targa dell’'unita siano
compatibili con I'alimentazione elettrica esistente. A collegamento
elettrico avvenuto verificare che il cavo di collegamento sia disposto e
cablato correttamente, che non sia schiacciato o compresso.

E necessario mantenere un isolamento “RINFORZATO" tra i conduttori
d'alimentazione e quelli per la regolazione DALI, dimensionato per la
tensione di 240/277V. Il mantenimento di tale isolamento puo dipendere
anche da prodotti o componenti esterni connessi con lo stesso bus di
controllo ed é responsabilita del progettista del sistema di controllo e
non del fabbricante.

All'interno della scatola di derivazione i cavi di alimentazione dovranno
essere sempre separati da quelli del segnale DALI da una distanza di
almeno 6,4mm: |'utilizzo di un unico pressacavo (apertura sfondabile)
per entrambi i tipi di cavi invalida qualunque certificazione del prodotto.
L'inosservanza di tale indicazione causa I'immediata interruzione della
garanzia.

Lasciare all’esterno della scatola di derivazione almeno un metro di
cavo in sovrabbondanza (sia sulla linea di alimentazione che sulla linea
DALI) per permettere le operazioni di manutenzione.

MONTAGGIO E FISSAGGIO DEL SISTEMA

Il fissaggio di CoeLux® LS alla struttura esistente & sempre responsabilita
dell'installatore e deve essere effettuato solo da personale specializzato,
seguendo le indicazioni riportate in questo manuale e seguendo le
disposizioni di sicurezza vigenti nel luogo dove avviene l'installazione.
L'inosservanza delle indicazioni riportate nel presente manuale causa
I'immediata interruzione della garanzia.

Prestare particolare attenzione a non rigare il pannello CoelLux®
durante le operazioni di sollevamento, posizionamento e fissaggio.

E assolutamente vietato ancorare il controsoffitto al dispositivo.

CONTROLLI

Ultimata I'installazione devono essere effettuati alcuni controlli per
verificare il funzionamento del prodotto.

Una volta accesa |'unita, controllare:

- I'eventuale presenza di sporcizia sul pannello Coelux e, nel caso,
effettuare nuovamente la pulizia con un panno e un prodotto per vetri
- che il pannello Coelux sia illuminato omogeneamente e per intero
e che non siano presenti zone buie. Se cosi non fosse, contattare il
rivenditore o Coelux s.r.|. per richiedere assistenza.

MANUTENZIONE

INDICAZIONI GENERALI

CoelLux® LS serie 2 e studiato per |'uso continuativo per un lungo
periodo di tempo e necessita di una supervisione minima. In condizioni
operative adeguate e nel rispetto delle condizioni ambientali, le
necessita di manutenzione sono minime; gli intervalli di manutenzione
ordinaria da parte di personale qualificato dipendono soprattutto dalle
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condizioni dell’'ambiente dove Coelux® LS serie 2 ¢ installato.
Rivolgetevi sempre a Coelux S.rl. o ad un installatore autorizzato per
I'assistenza e le riparazioni.

MANUTENZIONE ORDINARIA E PROGRAMMATA

Per minimizzare la necessita di interventi mantenere I'ambiente il piu
pulito possibile, seguendo procedure standard.

Limitare gli sbalzi di temperatura e innalzamenti dell’'umidita. Eventi
di condensazione dell'umidita, anche a installazione completata,
invalidano la garanzia e facilitano la formazione di sporcizia che non
sempre & possibile rimuovere.

Pulire il pannello quando necessario usando un panno in microfibra non
abrasivo con un detergente neutro.

In caso di visibili infiltrazioni di acqua togliere I'alimentazione
immediatamente, asciugare tutti i componenti bagnati accessibili e
richiedere I'intervento di assistenza da parte di un elettricista.

MANUTENZIONE STRAORDINARIA

In caso di contaminazione del prodotto scollegarlo dall’alimentazione
e prestare attenzione che cavi o componenti elettrici non entrino in
contatto con acqua o detergenti.

Effettuare se necessario un controllo del sistema di appensione.
Contattare Coelux per ulteriori informazioni.

REINSTALLAZIONE E RIUTILIZZO
Per valutare la possibilita e la convenienza di una reinstallazione e
riutilizzazione del prodotto contattare CoelLux S.r.l.

DEMOLIZIONE E SMALTIMENTO

Coelux LS serie 2 soddisfa la direttiva 2012/19/UE riguardante i
rifiuti degli apparecchi elettrici ed elettronici e la gestione del loro
smaltimento.

Quando il prodotto ha esaurito il suo ciclo di vita non smaltire con i
normali rifiuti urbani misti. | Comuni organizzano centri di raccolta
differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
presso i quali potrete smaltire il prodotto al termine del suo utilizzo.
Si raccomanda uno scrupoloso rispetto delle norme sull’'uso e sullo
smaltimento del prodotto al fine di evitare la dispersione di sostanze
pericolose nell’ambiente che potrebbero causare effetti negativi per
I'ambiente stesso e per la salute umana. Il rispetto delle norme sull'uso
e sullo smaltimento favorisce altresi il riutilizzo sostenibile delle risorse
materiali.

Il simbolo del bidone barrato indica che CoelLux LS serie 2 & soggetto
al regime di riciclaggio e di raccolta separata degli apparecchi elettrici.
Per informazioni pit dettagliate sul trattamento, recupero e riciclaggio
di questo prodotto, contattare I'ufficio comunale, il servizio locale di
smaltimento rifiuti o il distributore da cui & stato acquistato il prodotto.
L'imballo & interamente riciclabile ed & contrassegnato con il simbolo
diriciclaggio. Tenere il materiale di imballaggio (sacchetti di plastica,
parti in polistirolo, etc.) fuori dalla portata dei bambini e degli animali,
in quanto sono potenzialmente pericolosi.

BREVETTI E COPYRIGHT

Il prodotto qui presentato e coperto da brevetti e domande di brevetti.
Maggiori dettagli sono disponibili alla pagina https://www.coelux.com/
en/patents/index .

Questo manuale & pubblicato da Coelux S.rl. (www.coelux.com).
Disegni e istruzioni che accompagnano il prodotto sono e restano di
proprieta intellettuale esclusiva di Coelux S.r.l., che ne mantiene tutti
i diritti, che ne vieta la riproduzione e la semplice divulgazione a terzi,
anche solo parziale.

Tutti i diritti, compresa la traduzione, sono riservati. E vietata la
riproduzione di qualsivoglia genere senza il permesso scritto
dell'editore. E altresi vietata la riproduzione parziale e/o sommaria.
Questo manuale corrisponde allo stato tecnico al momento della
stampa. La societa si riserva il diritto di apportare modifiche al testo,
alle immagini e ai dati contenuti cosi come in termini di tecnologia,
attrezzature o aggiornamento dei requisiti normativi.

© Copyright 2020 by CoeLux S.r.l.

CoelLux S.r.l.

Via Cavour, 2

22074 Lomazzo — Como - ltaly
Tel. 0236714394
info@coelux.com
www.coelux.com
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EN
Instructions for assembly, installation and operation of
the product

INTRODUCTION

The operators responsible for the assembly and installation of Coelux
products are obliged to carefully read all the contents of this manual
before installation, assembly and start-up of the unit, as well as before
maintenance operations.

Please ensure that this manual is kept in good condition, now and
for future reference. It is forbidden to remove, tear out, or modify its
contents in any way.

The illustrations and drawings are made available for reference
purposes only, and may not be accurate. The images and the technical
specs available in the manual are not binding and may change without
prior notice.

UNITS OF MEASUREMENT
Unless otherwise specified, the units of measurement used are those
adopted by the International System of Units (SI).

WORKER QUALIFICATIONS

Standard Worker: A worker without specific skills, able to
perform only simple tasks under supervision of qualified
/' technicians.

Electrical Technician: A qualified electrician capable
of operating the unit and able to service, repair, and
maintain all electrical aspects of the unit. The electrician
f can also operate electrical cabinets and junction boxes
with the power on.
A worker/operator with adequate training may be qualified for more
than one role.
An OPERATOR is a general term for an employee charged with
operating, regulating and cleaning the unit.

PRODUCT IDENTIFICATION

On the side of the device there is an identification plate featuring, along
with other information, the serial number (SN) and the Part Number
(PN); please communicate these codes to Coelux S.rl. when making
any request.
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Max Amb. 40°C
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LS/UL LS/UL 0-10/277V
REGULATORY FRAMEWORK

Coelux® LS series 2, in variants LS_ND/CE, PSE, CCC, KC, complies
with the essential requirements of the directives 2014/35/EU, 2014/30/
EU, 2011/65/EC and 2012/19/EU. The necessary harmonised standards
have been applied to ensure compliance with these directives.

CoelLux® LS series 2, in the LS_ND/CE, PSE variant, also holds the PSE
circular mark, whose national deviations are contained within the CB
report.

Coelux® LS series 2, in the LS_ND/KC variant, also holds the KC mark
according to the KC62031(2015/09) standard.

CED Z® [G

Coelux® LS series 2, in the LS/BIS variant, complies with IS 10322 (Part
5/Sec?) for BIS certification.

CED B

CoelLux® LS series 2, in variants LS/UL, UL 0-10/277V is FCC certified
according to Cfr 47 Part 15 - Sub-chapters B-15.107 and 15.109.
Furthermore CoelLux® LS series 2 holds UL certification for Canada
and the U.S. (File E476417).

®- = &

For optimal operation of the system, the heatsink thermally coupled
to the LED source needs to exchange air with the surrounding
environment: it is therefore advisable to leave empty space in the false
ceiling around CoeLux LS. In no event can the product be covered (in
contact) with insulated thermal material.

1S 10322

S

R-41141798

8]
Z0N

Do not cover the lighting fixture with thermal insulation material

Specifically for LS/ UL version, UL 0-10/277V, with UL certification, the
distance between each of the surfaces of the product and the insulating
material that may be present in the false ceiling must be greater than 76
mm (3 inches). UL certification will lapse if this distance is not respected
(TYPE NON-IC INSTALLATION).

The use of CoelLux® LS series 2 in environments subject to special
regulations (metros, tunnels, etc.) must be evaluated by competent
personnel. Contact Coelux S.r.l. to receive information about each
specific project. The lifting, fitting, wiring and commissioning of Coelux
LS must be carried out in compliance with the instructions in this manual,
as well as following the current safety regulations in the location where
the installation takes place.

GENERAL SAFETY WARNINGS

To avoid accidents or injuries, please install and use the unit as
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described in this manual. Read this manual in its entirety as it contains
important information for the correct installation and operation of
the unit. Warranty is excluded if the instructions in the manual are not
followed correctly.

Coelux S.r.l. also accepts no responsibility for any damage to objects,
persons or animals that may arise from the failure to observe the
instructions and warnings in this manual. Coelux S.rl. accepts no
responsibility for incorrect installation and/or assembly of the unit,
or installation and/or assembly that is not in accordance with the
installation manual.

NOTE:

 This product is not a toy, it must be kept away from children! Install the
unit where children cannot reach.

® Be careful not to leave the packaging material unattended as it could
pose a danger for children.

® The product can be installed and used only in closed and dry indoor
environments, it should not be exposed to atmospheric condensation
or wet conditions.

® Do not install the appliance in dirty (dusty) environments where there
are or may be gases, fumes or dust.

o |f safe operation of the unit is no longer possible, the product must
be removed from service and secured against inadvertent operation.
Request the supervision of experienced personnel.

The unit must be removed from service when:

- there is visible damage;

- the product no longer works or does not work correctly (flickering
light, the presence of an odour or smoke, audible crackling noises, or if
there is discoloration of the product or of adjoining surfaces);

- the product has been incorrectly stored;

- the product has been damaged during shipping.

¢ Only for installations in the US and Canada, to maintain UL certification
the product is classified: “For use in non-fire-rated installation only” and
“Not for use in environmental air-handling spaces”.

e The system can only be installed indoors in an ambient temperature
between -10 °C and 40 °C.

¢ The light source contained within the Coelux LS series 2 system can
only be replaced by Coelux s.r.l. or by qualified personnel with prior
authorisation from Coelux s.r.l.

¢ In case of further questions, do not hesitate to contact CoelLux S.r.l.

YOU MUST NOT:

® Make changes, even if partial, to the unit or its components, failure
to comply with this prohibition exempts the manufacturer from any
associated liability; any changes to the product will also invalidate the
warranty and certification;

® Open the casing before disconnecting the power supply.

¢ Use flammable liquids near the appliance.

¢ Have unqualified personnel install or repair the unit.

® Walk on the unit, lean on it, or hang off it.

WARNINGS FOR USE

Some details relating to the powering on of the product or its general
operation may depend on choices made during installation. In order to
avoid possible glare DO NOT look inside the window while the unit is
turning on.

When viewed directly, the LED light source can cause flash blindness
(which is temporary and not dangerous). During the powering on of the
system, and when changes in light intensity are made, we advise that
you do NOT look inside the window to avoid the possible glare.

When installed correctly, CoeLux® LS series 2 is in no way a danger to
the human eye and vision, either with the frame installed or without.
The LED light source is class RG1 unlimited according to IEC/TR
62778. To prevent irritating reactions (glare, afterimage ...), which are
nevertheless very normal and transient, we advise that you do not stare
directly into the light source for a prolonged length of time, nor allow
people with limited cognitive or mobility skills (children, the elderly, the
disabled, people who are unwell ...) to do the same.

WARNINGS FOR INSTALLATION

CoelLux® LS series 2 is a recessed luminaire that must be integrated
into a false ceiling.

Mounting on normally flammable surfaces is also permitted. W

e Before carrying out any kind of standard or non-standard operation
on the unit, it must be physically disconnected from the power supply
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network.

¢ To access the upper parts of the device, use appropriate tools.

e Operators are reminded that they must use PPE and it is also
recommended that they follow the safety regulations in force.

¢ Do not climb on the parts of the unit, as they are delicate and not
designed to support a person’s weight.

® Never leave tools, equipment or other improper material on the unit.
o If the maintenance of the unit requires the technician to work in areas
where the switch is not visible, it is strongly recommended that a second
person be present to ensure that the switch is not turned on. If this is not
possible, it is absolutely mandatory that a warning sign be posted on
the control device, in a clearly visible position.

Coelux accepts no liability that may arise from the failure to follow
the instructions and warnings listed here. The warranty is invalidated
if either standard or non-standard maintenance operations have been
carried out without complying with the procedures as described in this
section of the manual. In addition, the warranty will not be honoured
if original spare parts were not used or if maintenance operations
or modifications were undertaken by maintenance personnel not
approved or certified by Coelux.

HANDLING

The unit is shipped with proper protection and is packed in cardboard
boxes: the device; the finishing frame and the fixing kit (if required).
Due to the delicate nature of some components, the utmost care must
be taken while loading and unloading the packages from the shipping
vehicle, as well as during their subsequent handling.

It is recommended that operators use appropriate PPE such as gloves,
anti-accident shoes, etc.

Due to the weight of the Coelux LS system (30kg) it must always be
moved by at least two people.

UNPACKING

Given the fragile nature of the contents please proceed with the
utmost care.

1- Check that the equipment that has been delivered is in accordan-
ce with the materials listed in the shipping documents. If anything is
missing or amiss please contact Coelux s.r.l. immediately.

2- Carefully check for any damage that may have occurred to the unit
during shipping. If the unit has suffered any damage, the shipper and
the manufacturer must be immediately notified in writing; please wait
for instructions or authorisation from Coelux s.r.l. before proceeding
3- Continue with the installation and wiring, following the instructions
as detailed in the manual.

4- Retrieve and dispose of all the packaging material in accordance
with current legislation.

STORAGE

If the unit is not to be used for a prolonged length of time, it (and/
or its parts) must be stored in a closed compartment, protected from
weather, and with the following environmental characteristics:

- Temperature ranging between -20°C and 50°C.

- Relative humidity less than 30% at 40°C and less than 90% at 20°C,
non-condensing.

- A clean environment, without acids, corrosive gases, salts, etc.

It is absolutely essential that the unit is carefully protected against
dust and direct sunlight by means of suitable protective covers and is
protected from accidental impact.

ELECTRICAL CONNECTIONS

LS/CE, PSE, KC, CCC VERSIONS

The Coelux LS series 2 system consists of 4 identical LED tracks, each
of which must be supplied with constant current at 450mA maximum
with a voltage of 42Vdc.

The LED tracks are connected via single-core cables coming out of the
system to a 4-pole terminal block. The associated LED track and polarity
are identified on each cable by a small label.

It is absolutely forbidden to connect the Coelux LS series 2 system
directly to the electricity distribution network: a power supply with
a special output as indicated on the nameplate data is required.
Coelux provides on request a list of power supplies tested and
approved for the Coelux LS series 2 system.

LS/BIS VERSION
Coelux supplies together with the product 4 LED drivers (DALI certified)
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one for each of the LED lines.

Coelux also provides the cables for connecting the power supplies to
the same LED lines.

Coelux does not provide the cables for the connection to the power
distribution network; the connection of the system to the power
distribution network is the responsibility of the end user and must be
carried out by an electrical technician.

Before starting the electrical connection operations it is necessary to
make sure that the power supply cables and any other cable intended
to be connected to the terminals of the unit are not live.

Check beforehand that the nameplate data of the unit are compatible
with the existing power supply.

After the electrical connection, make sure that the connection cable is
correctly laid and wired and that it is not crushed or compressed.

LS/UL, UL 0-10/277V VERSIONS

The preparation of the power supply cable between the distribution
network and the unit is the responsibility of the user and its connection
may only be carried out by specialised technicians.

Before starting the electrical connection operations it is necessary to
make sure that the power supply cables and any other cable intended
to be connected to the terminals of the unit are not live.

Check beforehand that the nameplate data of the unit are compatible
with the existing power supply. After the electrical connection, make
sure that the connection cable is correctly laid and wired and that it is
not crushed or compressed.

It is necessary to maintain "REINFORCED" insulation between the
power supply and DALI regulation conductors, sized for 240/277V.
Maintaining this insulation may also depend on external products or
components connected to the same control bus and is the responsibility
of the control system designer and not the manufacturer.

Inside the junction box the power supply cables must always be
separated from the DALI signal cables by a distance of at least 6.4mm:
the use of a single cable gland (breakable opening) for both types of
cables invalidates any product certification.

Failure to comply with this indication will cause the immediate
interruption of the warranty.

Leave at least one metre of excess cable (both on the power supply line
and on the DALI line) outside the junction box to allow maintenance
operations.

INSTALLATION AND FITTING OF THE SYSTEM

The attachment of CoelLux® LS to the existing structure is always the
responsibility of the installer and must only be carried out by trained
personnel, following the instructions given in this manual and following
the safety regulations in force in the location where the installation
takes place. Failure to follow the instructions in this manual renders the
warranty null and void.

Be especially careful to not scratch the Coelux panel during lifting,
positioning and attachment operations.

It is absolutely forbidden to anchor the false ceiling to the device.

CHECKS

Once the installation has been completed, checks must be carried out
to make sure that the equipment is working correctly.

Power on the unit and perform the following optical controls:

- inspect the Coelux panel for any dirt and, if necessary, clean with a
cloth and a glass cleaner;

- check that the Coelux panel is evenly lit in its entirety with no dark
areas. If not, contact your dealer for assistance (http://www.coelux.com/
en/store-locator/index);

MAINTENANCE

GENERAL INFORMATION

CoelLux® LS series 2 s designed for continuous use for a long period of
time and requires minimum supervision. Under appropriate operating
conditions and in compliance with the environmental conditions
specified in this manual, maintenance needs are minimal; routine service
intervals by qualified personnel depend mainly on the conditions of the
environment in which the Coelux ® LS series 2 is installed.

Always contact Coelux S.rl. or an authorised installer for service and repairs.

ORDINARY AND PROGRAMMED MAINTENANCE
To minimise the need for maintenance, keep the environment as clean
as possible, following standard procedures.

COELUX.COM

Limit temperature changes and increases in humidity. Instances of
water condensation, even after installation is complete, invalidate the
warranty and encourage dirt formation that cannot always be removed.
Clean the panel when necessary using a non-abrasive microfibre cloth
with a mild glass detergent.

In case of visible ingress of water, disconnect the power supply
immediately, dry all accessible wet components and request assistance
from an electrician.

NON-STANDARD MAINTENANCE

If the product has been contaminated, disconnect the power supply
from the unit. Make sure that electric cables or components do not
come into contact with water or detergent.

If necessary, undertake a check of the suspension system.

Contact CoeLux for further information

REINSTALLATION AND REUSE
To evaluate the possibility and desirability of a re-installation and reuse
of the product contact CoelLux S.r.l.

DEMOLITION AND DISPOSAL

Coelux LS series 2 complies with regulation 2012/19/EU on electrical and
electronic equipment waste and the management of its disposal.

When the product has reached the end of its life cycle it must not be
disposed of with normal mixed urban waste. Local authorities provide
centres for the separate collection of electrical and electronic equipment
waste. The unit can be disposed of at these centres when it reaches the
end of its useful life.

Carefully observe the rules of use and of disposal of the product to avoid
the careless release of dangerous substances into the environment, which
could cause damage to the environment itself and to human health.
Compliance with the rules on use and disposal also favours the sustainable
reuse of material resources.

The symbol of the crossed out wheelie bin indicates that Coelux LS
series 2 is subject to the recycling and separate collection of electrical
equipment.

For more detailed information on the treatment, recovery and recycling
of this product, contact your local council, the local waste disposal
service or the distributor from whom the product was purchased.

The packaging is entirely recyclable and is marked with the recycling
symbol. Keep the packing material (plastic bags, polystyrene parts, etc.)
out of reach of children and animals, as they are potentially dangerous.

PATENTS AND COPYRIGHT

The product presented here is covered by patents and patent applications.
More details are available at https://www.coelux.com/en/patents/index
This manual is published by Coelux S.r.l. (www.coelux.com).

The drawings and instructions that accompany the unit are, and will
remain, the exclusive intellectual property of CoelLux S.r.l. The company
retains all its rights and prohibits the reproduction or a simple disclosure
of documentation to third parties, in whole or in part.

All rights, including translation, are reserved. Reproduction of any type
without the written permission of the publisher is prohibited. Partial
and/or summary reproduction is also prohibited.

This manual corresponds to the state-of-the-art of the product at the
time of going to press. The company reserves the right to make changes
to the text, to the images and to the contents as well as to technology
terms, equipment and to update regulatory requirements.

© Copyright 2020 by CoeLux S.r.l.

CoelLux S.r.l.

Via Cavour, 2

22074 Lomazzo — Como - ltaly
Tel. 0236714394
info@coelux.com
www.coelux.com
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Instructions pour le montage, l'installation et I"utilisation

AVANT-PROPOS

Les opérateurs chargés de monter et d'installer les produits CoelLux sont
tenus de lire impérativement et scrupuleusement le manuel dans sa totalité
avant de procéder aux opérations d'installation, d'assemblage et de mise
en route du dispositif, ainsi qu'avant toutes opérations de maintenance.
Ce manuel doit étre conservé en bon état et étre toujours utilisé
méme a l'avenir. Il est strictement interdit d’enlever, de déchirer ou de
modifier arbitrairement le manuel, en tout ou partie. Les illustrations et
les dessins qui y sont contenus sont uniquement a titre de référence
générale et ne sont pas nécessairement précis dans les moindres
détails. Les images et les spécifications techniques contenues dans le
manuel ne sont en aucun cas contraignantes et peuvent étre modifiées
sans préavis d'aucune sorte.

UNITE DE MESURE
Sauf indications contraires, les unités de mesure utilisées sont celles du
Systeme international (SI).

QUALIFICATIONS DES OPERATEURS
Ouvrier non qualifié : Opérateur sans compétences
spécifiques, en mesure de n'accomplir que des taches
/' simples sur dispositions de techniciens qualifiés.

Technicien électricien : Technicien qualifié, en mesure
de faire fonctionner le dispositif, chargé de toutes les
f opérations de réglage, de maintenance et de réparation
électriques. Il est en outre en mesure de travailler dans les
armoires électriques et les boites de dérivation sous tension.

Une seule personne peut couvrir plusieurs fonctions moyennant une
formation appropriée.

Par “OPERATEUR”, on entend généralement toute personne chargée
du fonctionnement, des réglages et de I'entretien du dispositif.

DESCRIPTION DU PRODUIT

Sur le c6té de I'appareil se trouve une plaque d'identification portant,
entre autres, le numéro de série (SN) et le numéro de piece (PN). Pour
toute demande, communiquer ces codes a Coelux S.r.l.
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CADRE REGLEMENTAIRE :

CoelLux® LS série 2, dans les variantes LS_ND/CE, PSE, CCC, KC, est
conforme aux dispositions essentielles visées par les directives 2014/35/
UE, 2014/30/UE, 2011/65/CE, 2012/19/UE, aux termes desquelles les
normes harmonisées nécessaires ont été appliquées.

Coelux® LS série 2, dans la variante LS_ND/CE, PSE, porte également
la marque circulaire PSE, dont les écarts nationaux sont contenus dans
le rapport CB.

Coelux® LS série 2, dans la variante LS_ND/KC, porte également la
marque KC selon la norme KC62031(2015/09).

CED Z® [

Coelux® LS série 2, dans la variante LS/BIS, est conforme & la norme IS
10322 (partie 5/Sec2) pour la certification BIS.

CED B

Coelux® LS série 2, dans les variantes LS/UL, UL 0-10/277V CC
conformément au Cfr 47 partie 15 - articles B- 15.107 et 15.109.
Coelux® LS série 2 détient également le certificat UL pour le Canada
et les Etats-Unis (dossier E476417).

®- [ &

Pour un fonctionnement optimal du dispositif, le dissipateur accouplé
thermiquement a la source LED doit échanger de |'air avec |'espace
environnant : il est donc recommandé de laisser un vide dans le faux
plafond autour de Coelux LS. Il est strictement interdit de couvrir le
dispositif (en contact) avec du matériau isolant thermique.

1S 10322

S

R-41141798

8]
ZIN

Ne pas couvrir le luminaire avec du matériau isolant thermique.

Il est notamment nécessaire, pour conserver le certificat UL, de respecter
une distance minimale de 76 mm (3 in) entre chaque surface du produit
et le matériau isolant éventuellement présent dans le faux plafond. Le
non-respect de cette distance (TYPE NON-IC INSTALLATION) invalide
immédiatement le certificat UL.

L'utilisation de Coelux LS serie 2 dans des environnements soumis
a des réglementations particulieres (métro, tunnels, etc.) doit étre
évaluée par du personnel compétent. Contacter Coelux S.rl. pour
recevoir toutes les indications nécessaires par rapport a chaque projet
spécifique.

Les opérations de levage, fixation, cablage et mise en route de Coelux
LS serie 2 doivent se faire conformément aux indications fournies dans
ce manuel et a la reglementation en vigueur en matiére de sécurité sur
le lieu ou I'installation se déroulera.

65-00156-03_A0
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CONSIGNES GENERALES ET DE SECURITE

Pour éviter tout risque d'accident ou de lésions, installer et utiliser le
dispositif en suivant les instructions fournies dans ce manuel.

Lire entiérement le manuel qui contient des informations fondamentales
pour l'installation et le fonctionnement corrects du dispositif.

En cas de non-respect des instructions et des mises en garde énoncées
dans ce manuel, la garantie ne s'applique pas.

CoeluxS.rl. décline toute responsabilité en cas de dommages éventuels
aux choses, personnes et animaux suite au non-respect des instructions
et des mises en garde énoncées dans ce manuel. La responsabilité
de Coelux S.rl. ne saurait étre engagée en cas d'installation et/ou de
montage incorrects ou non conformes aux indications contenues dans
le manuel d'installation.

REMARQUES :

e Le produit n'est pas un jouet. Tenir hors de la portée des enfants.
Monter le produit dans un endroit hors de la portée des enfants.

e Attention a ne pas laisser I'emballage sans surveillance, il pourrait
représenter un jouet dangereux pour les enfants.

e Installer et utiliser le produit uniquement a l'intérieur, dans des
endroits secs et non exposés a la condensation ni a I'humidité.

e Ne pas installer le produit dans des environnements sales
(poussiéreux) ou sont ou peuvent étre présents du gaz, des vapeurs ou
de la poussiere.

e En cas de doute quant au fonctionnement en toute sécurité du
produit, celui-ci doit étre mis hors service et bloqué de fagcon a éviter
toute manceuvre incorrecte. Demander la supervision de personnel
expert. Le produit est considéré comme n'étant plus en bonnes
conditions de fonctionnement lorsque :

- le produit est visiblement endommagé ;

- le produit ne fonctionne pas ou ne fonctionne pas correctement
(lumiére vacillante, présence de fumée ou d'odeur, grésillement
perceptible, décoloration du produit ou des surfaces du produit) ;

- le produit a été conservé dans de mauvaises conditions ;

- le produit est usé ou endommagé par le transport.

e Uniquement dans le cadre d'une installation au Canada et aux Etats-
Unis : conformément au certificat UL, le produit est classé : “For use in
non-fire-rated installation only” et “Not for use in environmental air-
handlings spaces”.

e La source de lumiere contenue dans le systeme Coelux LS serie 2 ne
peut étre remplacée que par Coelux s.r.l. ou par du personnel qualifié
avec |'autorisation préalable de Coelux s.r.l.

® Le systétme peut uniquement étre installé a l'intérieur avec une
température ambiante opérationnelle comprise entre - 10 °C et 40 °C.
e Pour toutes informations supplémentaires, n'hésitez pas a contacter
Coelux S.rl..

OPERATIONS INTERDITES :

® Modifier le produit, en tout ou en partie. Le non-respect de cette
interdiction dégage le fabricant de toute responsabilité qui en découle
Par ailleurs, les modifications du produit annulent la garantie et le
certificat.

e Ouvrir 'emballage sans avoir auparavant coupé I'alimentation.

o Utiliser des liquides inflammables a proximité du dispositif.

e Procéder aux opérations d'installation ou de réparation sans
I'intervention de personnel qualifié.

® Marcher sur le dispositif, s'appuyer dessus ou s'y accrocher.

MISES EN GARDE PENDANT L'UTILISATION

Certains details relatifs a I'allumage du produit ou a son fonctionnement,
en général, peuvent dépendre de choix effectués au cours de
I'installation. Pour éviter tout risque d'éblouissement, ne pas regarder
dans la fenétre en allumant le luminaire.

Regarder directement la source lumineuse a LED peut provoquer une
sensation d'éblouissement passagere et sans danger. En allumant le
dispositif et en variant I'intensité lumineuse, il est recommandé de ne
pas regarder dans la fenétre pour éviter tout risque d'éblouissement.

Si Coelux LS serie 2 est correctement installé, il ne présente aucun
danger pour I'ceil humain ni pour la vue, que ce soit avec ou sans frame.
La source lumineuse a LED est de classe RG1 unlimited, conformément
a la norme IEC/TR 62778. Pour prévenir toute réaction génante
(éblouissement, afterimage,...), qui sont toutefois normales et
passageres, il est conseillé de ne pas fixer la source lumineuse du
regard pendant longtemps, ni de permettre aux personnes ayant

COELUX.COM

des capacités cognitives et de mobilité réduites (enfants, personnes
agées, personnes handicapées, malades alités...) de se trouver en telle
situation.

MISES EN GARDE POUR LINSTALLATION

Coelux® LS série 2 est un luminaire encastré qui doit étre intégré dans
un faux plafond.

Il peut également étre monté sur des surfaces normalement

inf/ammables.v

e Avant d'effectuer toute opération de maintenance ordinaire ou
extraordinaire sur le dispositif, couper I'alimentation électrique.

e Pour accéder aux parties les plus hautes du dispositif, utiliser les outils
appropriés aux opérations a effectuer.

e Lles opérateurs sont tenus d'utiliser impérativement tous les
équipements de protection individuelle et de respecter les consignes
de sécurité.

o || est strictement interdit de monter sur les différents éléments du
dispositif qui sont délicats et ne sont pas congus pour supporter le
poids d'une personne.

® Ne jamais laisser d'outils, d'instruments ou autre matériel étranger
sur le dispositif.

e Dans le cas ou 'opérateur chargé de la maintenance doit travailler
sur des zones a partir desquelles I'interrupteur de mise en route n'est
pas visible, la présence d'une deuxiéme personne contrdlant que
I'interrupteur ne soit pas actionné est vivement conseillée. Si cela est
impossible, il est obligatoire de placer un panneau de mise en garde
sur l'interrupteur, de fagon bien visible.

Coelux décline toute responsabilité en cas d'incident dérivant du
non-respect des instructions et mises en garde énoncées dans ce
manuel. La garantie n’est pas valable si les opérations de maintenance,
ordinaire et extraordinaire, n'ont pas été effectuées conformément aux
instructions fournies dans cette rubrique du manuel. La garantie est
nulle en cas d'utilisation de piéces de rechange non originales ou en
cas d'interventions de réparation ou de modification effectuées par du
personnel non habilité et/ou non qualifié par Coelux.

MANIPULATION

L'unité est expédiée correctement protégée et emballée dans une caisse
en carton : I'appareil, le cadre de finition et le kit de fixation (s'il est fourni).
En raison de la délicatesse particuliere de certaines piéces, il convient
de faire trés attention lors du chargement/déchargement des colis du
véhicule de transport et lors de leur manipulation utlérieure.

Les opérateurs sont invités a utiliser un équipement de protection
individuelle (EPI) approprié, tel que des gants, des chaussures de
sécurité, etc.

En raison du poids du systéme Coelux LS (30 kg), au moins deux
personnes sont toujours nécessaires pour le manipuler.

DESEMBALLAGE

Le contenu étant fragile, il est recommandé de procéder avec le plus
grand soin.

1- Contréler que le matériel livré correspond aux indications contenues
dans les documents de livraison. En cas de pieces manquantes ou
défectueuses, contacter immédiatement Coelux S.r.l.

2- Contréler soigneusement et scrupuleusement I'ensemble du matériel
livré afin de déceler tout dommage éventuel subi par le dispositif pendant
le transport. Tous les dommages éventuels doivent étre immédiatement
signalés par écrit au transporteur et au fabricant. Ne pas continuer le
désemballage sans |'autorisation expresse de Coelux S.r.l.

3- Procéder au céblage et a l'installation comme indiqué dans le
manuel.

4- Récupérer tout I'emballage et le jeter conformément aux dispositions
de la législation en vigueur.

STOCKAGE

En cas d'inutilisation prolongée, stocker le dispositif et/ou ses parties
dans un endroit fermé, a l'abri des intempéries et présentant les
caractéristiques environnementales suivantes :

- Température entre - 20° C et + 50° C.

- Humidité relative inférieure 3 30 % a 40° C et a 90 % a 20° C, sans
condensation.

- Atmosphere avec air propre, sans acides, gaz corrosifs, sels, etc.

Le dispositif doit étre impérativement stocké couvert pour le protéger
de la poussiére et des rayons directs du soleil, et de fagon a éviter tout
choc accidentel.
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CONNEXIONS ELECTRIQUES

VERSIONS LS/CE, PSE, KC, CCC

Le systtme Coelux LS série 2 est constitué de 4 pistes de
LED identiques, chacune devant étre alimentée en courant
constant a 450mA maximum avec une tension de 42Vdc.
Les pistes de LED sontreliées par des cables a un seul conducteur sortant
du systéme a un bloc de connexion a 4 pdles. La piste et la polarité des
LEDs associéessontidentifiées surchaque cable parune petite étiquette.
Il est absolument interdit de raccorder le systeme Coelux LS
série 2 directement au réseau de distribution électrique : une
alimentation électrique avec une sortie spéciale comme indiqué
sur les données de la plagque signalétique est nécessaire.
Coelux fournit sur demande une liste des alimentations testées et
approuvées pour le systeme Coelux LS série 2.

VERSIONS LS/BIS

Coelux fournit avec le produit 4 alimentations LED (certifiées DALI), une
pour chacune des lignes de LED. Le Coelux fournit également les cables
permettant de connecter les alimentations aux mémes lignes de LED.
Coelux ne foumnit pas les cébles pour le raccordement au réseau
de distribution électrique ; le raccordement du systéme au réseau
de distribution électrique est la responsabilité de I'utilisateur
final et doit étre effectué par un technicien en électricité.
Avant de commencer les opérations de raccordement électrique,
il est nécessaire de s'assurer que les cables d'alimentation
électrique et tout autre céble destiné a étre raccordé aux bornes
de I'appareil ne sont pas sous tension. Vérifiez au préalable que les
données de la plaque signalétique de l'appareil sont compatibles
avec l'alimentation électrique existante. Aprés le branchement
électrique, assurez-vous que le cable de raccordement est
correctement posé et cablé et qu'il n'est pas écrasé ou comprimé.

VERSIONS LS/UL, UL 0-10/277V

La préparation du céble d'alimentation électrique entre le réseau de
distribution et |'unité reléve de la responsabilité de |'utilisateur et son
raccordement ne peut étre effectué que par des techniciens spécialisés.
Avant de commencer les opérations de raccordement électrique, il
est nécessaire de s'assurer que les cdbles d'alimentation électrique
et tout autre cable destiné a étre raccordé aux bornes de I'appareil
ne sont pas sous tension. Vérifiez au préalable que les données de la
plaque signalétique de I'appareil sont compatibles avec I'alimentation
électrique existante. Apres le branchement électrique, assurez-vous
que le cable de raccordement est correctement posé et cablé et qu'il
n'est pas écrasé ou comprimé.

Il est nécessaire de maintenir une isolation « RENFORCEE » entre les
conducteurs d'alimentation et les conducteurs de régulation DALI,
dimensionnée pour une tension de 240/277V. Le maintien de cette
isolation peut également dépendre de produits ou de composants
externes connectés au méme bus de commande et releve de la
responsabilité du concepteur du systeme de commande et non
du fabricant.

Al'intérieur de la boite de jonction, les cables d'alimentation électrique
doivent toujours étre séparés des cables de signal DALl par une distance
d'au moins 6,4 mm : I'utilisation d'un seul presse-étoupe (ouverture
cassable) pour les deux types de cébles invalide toute certification
de produit. Le non-respect de cette indication entraine l'interruption
immédiate de la garantie.

Laissez au moins un metre de cdble en plus (tant sur la ligne
d'alimentation électrique que sur la ligne DALI) a I'extérieur de la boite
de jonction pour permettre les opérations de maintenance.

MONTAGE ET FIXATION DU SYSTEME

La fixation de Coelux LS serie 2 sur la structure existante incombe
toujours a l'installateur et ne doit étre effectuée que par du personnel
spécialisé, en suivant les instructions énoncées dans ce manuel
et en respectant les consignes de sécurité en vigueur sur le lieu de
I'installation. Si vous ne suivez pas les instructions énoncées dans ce
manuel, la garantie sera immédiatement interrompue.

Faites particulierement attention a ne pas rayer le panneau Coelux
pendant les opérations de levage, de positionnement et de fixation.

Il est absolument interdit d'ancrer le faux plafond au dispositif.

CONTROLES

Une fois l'installation terminée, certains contréles doivent étre effectués
pour vérifier le bon fonctionnement du produit.

Une fois le dispositif allumé :
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- vérifier la présence éventuelle de saleté sur le panneau Coelux et
si nécessaire, nettoyer de nouveau avec un chiffon et un produit pour
les vitres ;

- vérifier que le panneau Coelux s'allume de facon homogeéne et
entierement et qu’il n'y a aucune zone d’ombre sur le panneau. Dans
le cas contraire, contacter le revendeur ou Coelux s.r.l. pour demander
une assistance.

MAINTENANCE

INDICATIONS GENERALES

Coelux LS serie 2 est congu pour une utilisation continue sur une
longue période et nécessite une supervision minimale. Dans des
conditions de fonctionnement adéquates et dans le respect des
conditions environnementales spécifiées, les besoins en maintenance
sont minimes ; les intervalles de maintenance ordinaire effectués
par du personnel qualifié dépendent avant tout des conditions de
I'environnement d'installation de CoeLux LS serie 2.

Adressez-vous toujours a CoelLux S.rl. ou a un installateur agréé pour
I'assistance et les réparations.

MAINTENANCE ORDINAIRE ET PROGRAMMEE

Pour réduire le besoin d'opérations de maintenance, faire en sorte que
I'environnement soit toujours le plus propre possible en suivant les
procédures standard.

Réduire les écarts de température et de variation de I'humidité. La
présence de condensation de I'humidité, méme une fois le dispositif
installé, entraine la nullité de la garantie et facilite la formation de saleté
qu'il n"est pas toujours possible d'éliminer.

Nettoyer le panneau lorsque cela est nécessaire a I'aide d'un chiffon en
microfibre non abrasif et en utilisant un détergent neutre.

En cas d'infiltrations visibles, couper immédiatement I'alimentation,
sécher toutes les pieces mouillées accessibles et demander I'assistance
d'un électricien.

MAINTENANCE EXTRAORDINAIRE

En cas de contamination du produit, le couper de I'alimentation et faire
attention au fait que les cables ou les composants électriques n’entrent
pas en contact avec de I'eau ou des détergents.

Si nécessaire, effectuer un contréle du systéme de suspension.
Contactez Coelux pour de plus amples informations.

REINSTALLATION ET REUTILISATION
Pour évaluer la possibilité et I'intérét de réinstaller et réutiliser le
produit, contacter Coelux S.r.l.

DEMOLITION ET ELIMINATION

Coelux LS serie 2 est conforme a la directive 2012/19/UE relative aux
déchets d'équipements électriques et électroniques et a la gestion de
leur élimination.

Tout produit arrivé en fin de vie ne devra pas étre éliminé avec les
déchets urbains mixtes ordinaires. Les municipalités disposent de
déchéteries pour le tri sélectif des appareils électriques et électroniques
ou éliminer le produit devenu inutilisable.

Il est fondamental et primordial de respecter la réglementation en
vigueur relative a l'utilisation et a I'élimination du produit pour éviter
toute dispersion dans I'environnement de substances dangereuses qui
pourraient nuire a I'environnement et a la santé humaine.

Le respect de la réglementation en matiere d'utilisation et d'élimination
permet également la réutilisation durable des ressources matérielles.
Le symbole de la poubelle barrée indique que Coelux LS serie 2 est
soumise au régime de recyclage et de tri différencié des appareils
électriques.

Pour plus d'informations détaillées sur le traitement, la récupération et
le recyclage de ce produit, contacter les services municipaux, le service
local pour I"élimination des déchets ou le distributeur auprés duquel le
produit a été acheté.

Sur I'emballage est apposé le symbole du recyclage indiquant que
I'emballage est entiérement recyclable.

Conserver le matériel d'emballage (sacs en plastique, polystyrene, etc.)
hors de la portée des enfants et des animaux, car il est potentiellement
dangereux.

BREVETS ET DROIT D'AUTEUR

Le produit présenté ici est couvert par des brevets et des demandes
de brevets. Davantage de renseignements sont disponibles sur la page
https://www.coelux.com/en/patents/index.
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Ce manuel est publié par CoelLux S.rl. (www.coelux.com).

Les dessins et instructions qui accompagnent le produit sont et
demeurent la propriété intellectuelle exclusive de CoelLux S.rl., qui en
assure les droits, en interdit la reproduction et la simple divulgation,
méme partielle, a des tiers.

Tous les droits, traduction comprise, sont réservés. Toute reproduction,
de quelque facon que ce soit, est strictement interdite sans |'autorisation
écrite de I'éditeur. Toute reproduction partielle et/ou sommaire est
strictement interdite.

Ce manuel est conforme a I'état technique au moment de I'impression.
La société se réserve le droit de modifier le texte, les images et les
informations contenues ainsi que les technologies, équipements ou
mise a jour des dispositions reglementaires.

© Copyright 2020 by CoeLux S.r.l.

Coelux S.rl.

Via Cavour, 2, 22074
Lomazzo - Como - Italy
Tel. +39 02 36714394
info@coelux.com
www.coelux.com

COELUX.COM

65-00156-03_A0






311 Jp CH KC

P TEE!

AREICIARROBYGRELFERADICHDERLIHFR
HEHENTVWE T DT, EAFIICKCBHTMHIEEL,
AEMDBRENE IR ETII B VBREZIT ORI A
a7z BROSYITLTEEL,

—HDETIF. EXRBDOREIFERDEIEENDH
HDRECTERZEDHYE T FMEBRICOVTIE,
BEFVOMBOENRHICEEVEHLEILEL,

=
KC =2
HES HAEsHH dX|5t &&3}7| 2ot SRt I}
ZIME0f Rlen2 HYUS AT [ o] HYMS

FO A AL

ol ®7|7|AfZHo] H7| ME 2X|E
FFEEE ®X| ®7| 2| 7| 2o

o

02 o
H
N

o =2
>

Ir

OH

—
=S

_

CoeLux HEFRRHY R—F
CoeluxT/\A RETEBAWIEELYNESTTVET,

BERDCoeLux7 /\A ADMREEEABISARIEE ICRE S
NTWVBEREICREV, TBARDS2FMETT,
BEVDCoeLuxH@ICDWTTEBNTETWE LS,
HHDOYR—PBOFETHEEFCHBLEDLELITEL,
BEWEDEDORICIE BEVCDOHERDV )T IVES. T
BABLCBABRDRHINBNESFEZSFTICS
RAELIEEL,

KC

Coelux 124 22|
CoelLux X & MEHSFM A ZALEHL|CE

Coelux EX|= EZ M0 HAE =A0 w2t 70§ = 2
H S0t S EL|CH

Coelux ME1 &A= HEFEO| U= 42, ME Al
H, ME 70 IRt FAE S5t =, 70 A
MEHZE HSHMA2.

COELUX.COM

CH E&!

ERUTIETREZ R, BFERIEAFM, FHHEaT
BXRIEMRLRNEERNERER.

X mP T AR ERA R ERRIEZ R, WM m
SEIRANEE.

EREER/MX, BRREREHRERERNNBIRN
17. BXRH—EHER, BERRESUAIEIIER ],

CH
CoelLux ZFIRS

R ER Coelux 187,

RIERMEBRPMERISIEM, B8 CoeLlux IREBWE
Z BRI 2 £,

SNERIEXS Coelux FEaA{HAIRER), el NiBdiEiktTHA]
AUSZFERIE, IS5 ERIF ST mA A S LA ESE H EA
MithRFEXIER.

65-00156-03_A0



JP CH KC 132

DD TN

O—N1ER% /
Ko /

A Ix

LS_ND / MATTE / UL

0mm

I I
JL—L  5REE

I
ZARTVDY
KBl SME  OAE
YAz =Zaly  oE
=5/
5|/
AHO|
1 -
R— |
s /
| O| K|
REEH/ Z 3 %Hﬁ_CEBJiUEmE /
LTREK / ’ 2 ReFN%%s /
AR 27 A XE' ER-PN
_/MATTE/_
BEITRR/ 5 JATLDTIV—=T/ 16
FESHFME / AR /
7| AFOF A AE 0= | I |

LS for Europe, Japan, China,

Korea
LS_ND/MATTE/CE, PSE, CCC, KC

%’fuﬂ’ﬂﬂ%/
S/
7.‘_I7 | AR
LS for US, Canada
LS/MATTE/ UL, UL 0-10/277V

TR /
FSE /
M| AR

LS for India
LS/MATTE/ BIS

COELUX.COM 65-00156-03_A0



331 JP CH KC
REEH/
LRENK /
2 25 AR

LS for Europe, Japan, China, Korea, India LS for US, Canada
l_S_ND / ICE/ CE, PSE, CCC, KC, BIS LS / ICE/ UL, ULO0-10/ 277V

_ | _

Experience the Sky

coely
/ Experienice the Sky

(O~

JP
AVT TV ANRERIGERF NBOBREFY M aERAL T I 2y VI 7L — LD SEEREV AT LERRTEE T BYKRHICA VAR Y3V I\Y
FIIREDVEE Ao

CH
WRFEHF, IEAENNEEEETE, ERNEIME CIFERS. B, THEERRLEFHGEM.

KC

wA 7 dast F? HIE ¥ JIEE ARESIel O ZY MM HE  HMAGe AlAEES 2dE 5+ AFUELL
kA 7P ol HAF siX|7F 2R35HX| pELICH

COELUX.COM 65-00156-03_A0



JP CH KC 134
REEH/
TIRENK /
X 27 At

JP CH KC
ftEEBm R HEE +8&

16x 12x 8x

2X 2X |
4x

M6x500 mm

FAR g MY RHDRHME /

ERINEAIZRE /

7t of ool &8¢t QAEHO[2

Jp Jp

TSR — (AE) R—FXH EV1S-RYURH
CH CH

AERMIR ERBIN

KC KC

NngE JhEy 2EA IHHY

COELUX.COM 65-00156-03_A0




351 JP CH KC
5= i >
FEESAFYE /
7| A

LS system for Europe, Japan, China, Korea

LS_ND/MATTE/CE, PSE, CCC, KC

\&g

JP

IRFEEICE>TERZANHBEENTOEWBELN BT T, 5l R
HORFEREEICBSEVEDE T,

ATV ABICEBICT I ATERRSIT. D LENEGRIC RS 1
NERBELTLIEEL,

Coelux LSV =2V AT LEEBRER Y N7 —7|ICEEESR T AT EIEE
CELSNTVET,

CH
%‘EE’\JE’\JT\E, RNBFATREFBEER. FRBERARGAEHE

AR, ABESIMERRTE.

C IBEIEIRRIRTEIE R I, BTERFIUE, LUSEYHR,
FEE51§ Coelux LS 2 R mBEEEEEIBEMNE.
KC
Ci&t =7to)| et E2F0[H 7F ot X| Q42 5= UAFLICH XHM|eH LHE
2 9K Oi2|Fo| 225ty Al2.
FAZEE RIS A dM2 = A= fAK0| FH2= E2LO|HE
AX|gct
Coelux LS A|2|= 2 A|AEIZ HIH HEJIAO AFY AZ5= A2 B
ol SXIE O AFLICH
Input 4 channels
requirements max 450mA/channel
Coelux LS Vdc=42V
oekux Uoimax=6OV @ Cable lenght max. 15 m
AWG 18 = @ 1.02 = 0.82 mm2
le N
] u ] ‘ r—— - - |- - - - - — — — — TP
] g | DALHEGM SO REERDA
DALI N e :
| Vs \ Tyav ANV 1—Y3
>< f I LED 1+ \/o
M o —
><>< —— Em D2~ CH
A —hreilb } ATLAEREE DALl BELAOE

[ DAL -

%

§d

X

o

B

Tt

®
?( X XXX
f

DI TAMIGCCHIBRIGEE RS A/\/

QIVE:D Rt =
REAl MEEl= E2t0[H

CE,PSE / Code: 38-00036-01
2x Eldoled SOLOdrive 560/A - SLO560/A

CCC/ Code: 38-00037-01
2x MOONS MU050S150BQI511-450mA

COELUX.COM

DALl — KC
- DAL - .
- DAL + DALIZ} HZE|0] U= LHEH
= o 22 &K 4. T4t of
L
I L ED 1+
| ED1-
I L ED 2+
I ED2-
LEDcode/NTC +
Bl | EDcode/NTC -
——— . DALI -

[ DAL +

N DAL -

B DAL +
© ig ES i

|}
N —]

\
\
\
\
\
\
\
\
\
N = | HERY
\
\
\
\
\
\
\
\
\

KC
RMOBRFEEICBBLEDEIEEL/
EE IR /

X el Hol 22

65-00156-03_A0



JP CH KC 136

EREYLER /
S /
M7 AP
LS system for US, Canada
LS_ND/ MATTE/UL, UL 0-10/ 277V .
JP
N (O
CH
&
KC =
w3t

4X 4X M6x500 mm

S
\\

COELUX.COM 65-00156-03_A0



371 JP CH KC

fof W_
2
DALI/ 0-10V
| L
| | 0o
: o0
i il
q l Wi
X
X
X '/
i D7 g
o
P :
i :/
IS 3@; DALI/0-10V
Tof

(+)=
(- »-

COELUX.COM 65-00156-03_A0



JP CH KC 138
Epk: =
FSASE /
7] Ar
LS system for India

LS/ MATTE/ BIS

NRERy/

|
A
JP
B &
CH
=
KC
ZSH
8x
cable length 500 mm drivers
AWG18
‘E 500 mm - 19,6 in )
%Eﬂ = ! [
o PRGN 77 Vin
X . DALI
M X NTC| R
] >< L SEC
M =1 sWC
M >< D\P—SW\TCH
i >< | SINC ! = |
v fi PRI Vin
><
[N — ,
N "-SEC
i -7 I il == sSYNC
i >< >< g DIP-SWITCH
d =
= = =l :
0 >‘{D‘ SYNC 1 |
X 9 PRISL 7 Vin
, X
X .
“SEC
>< >< =% =SYNC
b DIP-SWITCH
| |
% . e PR Vin
1-
X .
H ® N 1+ o . SEC
T swHsYNC
q ; M DIP-SWITCH
= =

COELUX.COM 65-00156-03_A0



391 JP CH KC
I THLURE/
HENLERE /

ELIEREP

. V 385,5 mm
N 15,21in
AN
AN\ 156 0 A

COELUX.COM 65-00156-03_A0



4da

TIRZ2— (B8) R—FXHE/

EaBERmIN LR /

MuwC JpdE QIEH oA

COELUX.COM 65-00156-03_A0

JP CH KC

40




411 JP CH KC

TVa>—KH@E/
4b | rEERAIN %% /

24 7tHd eHE oA

8x 8x  8x 8x

FE(SIE /
R /

x-” _g_ El x| 9‘61-% COELUX.COM 65-00156-03_A0



42

JP CH KC

8x

65-00156-03_A0

COELUX.COM



JP CH KC

43

COELUX.COM 65-00156-03_A0



44

JP CH KC

10

65-00156-03_A0

COELUX.COM



45

12

JP CH KC

COELUX.COM

65-00156-03_A0




JP CH KC 146

JATLDTIV—T/
FEERSZ /

NEN=Ts =

P P
TR — (BE) R—FXH EVAS-RYERH
CH CH

BERMBIR BB

KC

MIEBE JR4H

COELUX.COM 65-00156-03_A0



47 1 JpP CH KC




4 a

ToRZ2— (B8) R—FXHE/
TARBERMINLERE /

MuwC JpdE QlEH oA

COELUX.COM

65-00156-03_A0

JP CH KC

48




49| Jp CH KC

4b| £Va25—KHMm/

EERMIN L% /

B4 tEd eHI oA

ARt /
MEEIX 3

(o=}

COELUX.COM 65-00156-03_A0



JP
AEBOBIH T EREFRAE

i

CoeluxBmMAAII CERBEZELHTHANL—2(E, 12 FORE, 11
RN AV TV ADFNAED T NTDREE L KBFHHEEL
REIF SROBBOHICKENRELTLEEV. WA Z VDS
BHETHHIR UIVEEL. HDNNIEEITBHILBREIEENTOETD,
ASAPRIIBBOBNDH THHENTEY, EETEWVIBEHH
DE T AEICERBEINERE S UMM ITRANTE L FRD
BHGCEEINZIHADHIET,

A B

FHCIBED B VR AZBICEREN TV ZRIER AL, ERREA (SI) =
HALTVET,

E3=

RERE BEDORMEFLEWVMEREIZ BERDR
MEDEE DT CHEMEIEREDIHIITEATERT,

BRRAn BEROBESRMEIZY MERIETEIED

TEIZVOBINAEDRRAEE AV TS VA%

IOTENTET G e EXRMIIBRENAOTNSE
i [FvERY MERBRORBREITITENTEET,

/v

BYEMEZ R T REE/A N —Z2IE 1 2HBWNE N DD DIESE
ZHEYTEIENRHONDHELHIET,

AN —REF A2V OB RBE IOV -0 %2BH T2
EED—MRNGEHICI,

BUDER

TINA ZDR@EITIE FEB T L — DB VT IVES (SN) BLUEH
&S (PN) D ZDMDEREEBICEHEH INE T, BRAVEDLEDREICIE
50— R#ECoeLux S.rLICBTEALIEE L,

CoeLux srl

Via Cavour 2
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oy Bl
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A0 F5 1L L
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CoeLux srl
Via Cavour 2
22074 Lomazzo CO
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MADE IN ITALY

Experience the Sky

Product name: CoeLux LS
120V~ 60Hz 100W

CoelLux srl
Via Cavour 2
22074 Lomazzo CO
Italy

MADE IN ITALY

Experience the Sky

Product name: CoeLux LS
277V~ 60Hz 100W
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Experience the Sky MADE IN ITALY

Product name: CoeLux LS
Input current=450mA each channel
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: Coelux LS serie I
a:v
wd_:' A a0 vl 2 u.l.—-—-“‘—-u
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Vdc=42V-Uout(max)=60V 80W 404 [155 |L SALEm
COELLIXY 5.R.L s = Cremn
CE®D 224
N
EETTNRETN | PNLABEL | | SNLABEL |
LS_ND/CE, PSE LS_ND/CCC
CoeLux srl
Via Cavour 2
22074 Lomazzo CO CoeLux LS (serie 2)
Italy
Brerience the Sk 42vdc; asoma 242121, sow
> Y MADE IN CHINA
Product name: CoeLux LS 5\;;1: i'é’.'nig"n:(ﬂg? Gareintoreaz9 Frpenence the Sy
Input current=450mA each channel
Vdc=42V-Uout(max)=60V 80W
Bf g%% +8270 7878 8230
€ ®EZon momrncn . [@
l PN LABEL ‘ | SN LABEL | Htaly e Wi108190001
LS_ND/CE LS_ND/KC
CoeLux srl ||Input Voltage | 100-240Vac~
LOMAZZO (CO) VIA CAVOUR
-POLO COMO NEXT 2 | | Max Input 1A
CAP 22074, ITALY | | Current
Experience the Sky MADE IN ITALY | |Input 50-60Hz
Frequency
Power 100w
Product name: CoeLux® LS
Power factor |>0,9
Max Amb. 40°C
c € W @ % Temperature
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- RIS REPEIRA.
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* RFENAILREERERENT -10°C 7 40°C ZEMNEA.

« Coelux LS 2 RIMREFAHERIRCHEREEH Coelux s.rl. ZHE
Coelux s.rl. BHBENIFEERRNARTIEL,

- NEEMEARRE, EBXE Coelux s.rl.,
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HNERIT L T RAIREHIRRAEE, NEREEAEAERIREERE
FAIESRRY;

o ERFFFERIRRIFTFFINS.

o TERE MR ER SRR,

s AT ERRPIARTEREEIRE.
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Italy

Experience the Sky

MADE IN ITALY
Product name: CoeLux LS

Input current=450mA each channel
Vdc=42V-Uout(max)=60V 80W
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40 E150 1L S LI

CE@D X §N"g COELUX 5.1 fe—
//(\\\
[Crwwee ] [Covnn ] | PNLABEL | | SNLABEL |
LS_ND/CE, PSE LS_ND/CCC
CoeLux srl
Via Cavour 2
22074 Lomazzo CO 1 HEAY CoeLux LS (serie 2)
Italy Product name
Experiance the Sky MADE IN CHINA 2 5;1:"9\?:%‘ 42vdc; asoma 242121, sow
Product name: CoeLux LS BT Loy SriaLoreas
Input current=450mA each channel
Vdc=42V-Uout(max)=60V 80W
ﬂ % +8270 7878 8230
€ @£
‘ PN LABEL ‘ | SN LABEL | taly ZW11051-190001
LS_ND/CE LS_ND/KC
CoeLux srl ||Input Voltage | 100-240Vac~
LOMAZZO (CO) VIA CAVOUR
-POLO COMO NEXT 2 | | Max Input 1A
CAP 22074, ITALY | | Current
Experience the Sky MADE IN ITALY | |Input 50-60Hz
Frequency
Power 100w
Product name: CoeLux® LS
Power factor |>0,9

Ce O 7 @ |lemewe | °

Max Amb. 40°C
Temperature

| PN LABEL |

//\\
‘ SN LABEL ‘ @

LS/BIS

COELUX.COM

CoeLux srl
Via Cavour 2
22074 Lomazzo CO
Italy

MADE IN ITALY

Experience the Sky

Product name: CoeLux LS
120V~ 60Hz 100W

e B8

JP CH KC 156

CoelLux srl
Via Cavour 2
22074 Lomazzo CO
Italy

MADE IN ITALY

Experience the Sky

Product name: CoeLux LS
277V~ 60Hz 100W

7
@ = \\
‘ PN LABEL | ‘ SN LABEL |

7N
’ PN LABEL ‘ | SN LABEL |
LS/UL
A8 B4

LS/UL 0-10/277V

LS_ND/CE, PSE, CCC, KC {1 2| CoeLux® LS Al 2| = 2= K| & 2014/35/EU,

2014/30/EU, 2011/65/EC
olz{gt XIS ==

81 2012/19/EU0] Ozt 4= @1 S &8LICH
st7| R X BE 'H7—4| ; ﬁ%grtlth

ESH LS _ND/CE, PSE {1 2| Coelux® LS A|2|= 2= PSE /¥ O3 &£
2RI, 39| F7F HAH= CB 200 Zatz|of UL L(Ct
LS_ND/KC HT2| CoelLux® LS Al2|= 2= KC62031(2015/09) EZ 0|
me

KC Ot E 2Rt JLELICE

CED E® [G

LS/BIS H{H 2| CoeLux® LS Al2|= 2= BIS

MM 28 EHELIL

Ce® X (8

LS/UL, UL 0-10/277V H{ZF 2| Coelux® LS Al
B-15.107% X 15109 0] 2 FCCO| 915
Al2|= 2= FHLCH S Dj= 0| A UL 21T

¢(UL)us @

IES
S 2EL|CH £
LASLICHRIS = E476417).

ol=s
Lo =

LIl 1S 10322(1HE 5/

1S 10322

R - 41141798

= 2= CFR 47 IIE 15,
E St Coelux® LS

hid

—
Mo MA” MNES BHYSHY| 9o LED a0t HgE YaEne
FH Z719f S0 &0{0of FLICH [2kA, Coelux LS 8 7HHHO|
8l 37t g2 F= A0l EELLE ofH R0 BHE ATZ KES
SOl M S(EEsIME) o BT

=g 7|7E o NHE X DAL

S5 UL 2155 22 LS/UL BT UL 0-10/277ve| B2, MZ2| 2t & Biat
JPHEO] T A%) A0l 76mm@QIX]) ojAe] Eete 264 OF
SLCE ZAS E0iX] OB UL AS0] 2 E LTHH| IC 2X| 7).
Sgot 17380 HE8Es 2BM Coelux® LS Al2|= 28 AEY
F(RIote, HE 5) et §Y0] etgS BUtlor gLt £3
T2NEN st HEE HO24H Coelux Srl.0 22|84 A| 2. Coelux
LS £ 2|28, M, b A AI%" {0 O] 2FMO| X|HS ttetof
ot, dXlotE Ao §Eale o R8s =F30F YL
dih o g1
Al 2 E= 2y s Y f13i o “DWOI Kol et
HEg dX5tl ARBSIYAIR MNEel dA 8 20| 2ot
sastgEs gu =00 d P3| S=0tdAl2. 4EMQ
Ads g=ot wax| et SEIX| pELIC

65-00156-03_A0



571 JP CH KC

EBE Coelux Srl2 AFAMQ| XA 8l ZIE MEX| 40t YMSE=
AtE, At2H s S Tlool CHel A2 X|X| @& LTt Coelux Srl&
NEel f8=tet 4X| W/Ee= HX| 28, £e 4% 1S MEX]
e X Sy 2ol Ciel M-S X|X| FSLICH
3 gnl
« O] ME2 ZHZo| otdLCt OZlo|7t 2HX|X| & SHUAIR!
OjZI0[o| £=0| &X| gf= X0l MBS MK AL
« O|ZI0[0 A Fofiet o= ooz YT E LX|SHA| OtYA| L.
« MES AXSt 0 WL E|X] 22 ALY 2t Z0j| HX|St AHESHOf S,
HNE2 SY20| HWo|= 40|t F7(0] == A|7|H HEL|CH
o JtA, A7) e B0l HY 4 e HESH] A2ET L)
SHA0|| X222 GX[ISHA] R A
« NES HHSH AtEe o= QICHH, XMEQ| AtE52 Bt M2
A EOHA| AEE SHUAQ HE ol Z4=0| EaghL|ot

fSat 242 420 ME AH8S STofor gLt
_AALE| 4O

[ <3|_ oT L N
- MZ0| HX|X| AAHL HSHA| 2ES6HK| pie B9(EE0ls 9,
HA = 7| L, X|2SHE 2|, MEo WA E= HHO| TarE)
- ME0| S e A2
-HE0| 245 F e B2
o Oj= Y IHLICHOl B2, UL 215 S BT Rt ME 27 " et
8 XU 20 X" W Z 7| =3 2hdo| X S|
*-10°C ~ 40°C 22| HL{oi| MES HX[sl{oF BrL|Ct.
 Coelux LS Al2|= 2 A|AE] L] 32 Coelux s.r.l.O] WM|SHALY,
Coelux s.rl.o| AtE S012 22 Z 0l 7[ALRHO| WA|gh 4= A& LICH
+ 328t "O| UYCHH AX|E Coelux S.r.l2 EQISHYAIL.
=X &<

2 SEYXE 2elst| T HO|AE Ol A2
< HE ZMO M kg MK S ALSSHE Bl
< HISQ 7| HES AX|SHAL 2|5t = 9|

AtE F1
FZ0| MY BF U Ut HSt A
C

Atgtof e e =0| A%
HEOIM & LR E 2X DHHAIR

LED S8l M8 MUET 40| Zde - ASLICHLAIFO|H
SR E @E). AAGol ™0l AT JEM =Fo| B=E
HEYots B2, =7 S Y7 23 § UFE EX| OdAl2.
Coelux® LS AlZ|= 2& ZBt=7 ZX[SHEH =2 HX| ofFof

AL#Glo] =1 Al 20l RIESHR| & LT

LED &2 [EC/TR 627780f| [} 2 RG1 F8t S22 EJ L0 ASLICH
LAIMO|D HHHOIX|T XA=FHQ BHS S mot7| eli(=F A, T
S.) 2 A7t S AT FASHALL MEAel oIXy £ 0l
ZOHE ZHE AFRH(OJ2I0], @I, FOHQl, SRt 5.)0| S EX| S =
SHAIAL.

AX Ed1

Coelux® LS Alg|= 2= 7HHH0| STE/ofof o= OHYH

=77 YL,
gotdoz 7ty 2RO YASte A HEELUML

- BA0| BE EE HEF Y 28| Mol B ZITAI0N
S a|sfof gLict,
FHX|O YR BB RSB MY 18 RS0 BLCL

SLIE

- DYSHL APO| RHE ALESE A
SEFMX] OHYA 2.

< HIE 2o 5+ "H FHget 2 E S OHYAIL.
« 29X|7F BO|X| b= UM JIEX7t fXEE] HYS
B, AAKXIF AKX UEE BX JAE F= A0 ZHLICL
7IAME & & QICHE MO YAoff £0f &= FaES FABOF gL,

I
mn
Ral
el

0
]
O
i<}
Hr
o
=2

cC -
ol
X

Coelux= MO BAIE X|H 8l Z1E MEX| (LOF ZWSH= AFA
sl MAS X|X| gELCh #& U HREE A2 HHS s 0
2IAMel F0 Muof PAE EXE 401K o E50| FE5
gLtk & OBl #85 AREOIA| %7HL; Coelux?t SQISHAHLE
QISoHA| 2 YH| 7|7 5t RXlRE Y Ee WE Y2

S Fastgyrt.
COELUX.COM

Faad

AX= MEot 2o X[ g BiS &M 7HE B E AXtof EX|, Op
Ty 0 7| EEQst AR)7F ZHEO] JUSLICEH

U BER2 OIf QILSD 2 HY S Xp20f BfAS A0 L2 AL, 7|Ef
S o If S =2 FOIB{of gLt

X &, et § XA QI E = F(PPE)E A-&0H{OF g LT
Coelux LS A|2~”IO| 27(30kg) 2 2l X[ 2HO| MES &70fF &
LICF. W

=z 27|

otE|7] |2 ME S84 0 FoshM ZZ2 s Ashof 2 LTt

1- 1S MFQ| =T HM|IAMO| HAE HiRE 20| M| 20| B & & A =X|
SHOIRLICH M E 0| F2 L AAL HRE E2 Coeluxsrlof ZA| A
2SR,

2- HiS & YMSHME &40 JX] MAMSHA SISHMAIL. HE &
0| Lot AR, ofF U M EUHO| SA| Akt FIHEAS TIY
St7| HOf| Coelux s.rl.2] XAl EE= £012 H2HA2

3- AP MOl X|&of 2t K| & HiM &S 2L Ct

4- AX| Hpof et ZYIHE A o 7| gL ot

23

MEBS 7|70 AFESHA| el COfg =70 et m24= &0
HAS D SN ZEE 256|{0F gL Ct

--20°C ~ 50°C AfO|Q] 2.
- 40°CO M 30% O[3}, 51 20°COll Al 90% Ol5te| &t S, HISZE =4,

AN JhA, R S0| gt HAS #,

S J{BE Sof X U HAFHMOZRE NES HEetn
o ElLict,

=

r

e
%

N
/o rot 0
N A

ot 1t !
_O'_}—
g

2
)
e

N

LS/CE, PSE, KC, CCC ™
Coelux LS A|2|= 2 A|AH Ezoz Me0] 2
E2H0fl& 42vdcol Mt =T 450mAS| ™87t 55 &/ 0{0F Lt
Lt

LED E=2 A[AHIOA L2 = T 30| 0| =5 Soff 4= At S50
AZELCH HZE LED E3 8l 582 &2 22 Z AOS0AM
)\IH=IE||~||:|-

T2 .

Coelux LS Al2[= 2 A2HES Hi™ YHEIN HF
ddst= A2 EHU =X AsHCL  FE - HO[HO
BAE O2 S+ ==Ho| = W ==& X7t gLt

CoelLuxe= QHEA| Coelux LS Al2|= 2 A|AHIO| TS HAEE X2
SoS H2 MY o2 A 552 MSELct

LS/BIS B

CoelLux= AE 4702] LED E2t0|H(DALI 15)2t B7H s 2% 2t LED
2FI0 LA =Bt C

Coeluxe Ml 33 XS 5L LED 2t010) 1 Ast7| 2/t AlOl2=
X&gL

Coelux=  HIE  YERIZO  AZs7|  flet 70|22
MSohx|  BEUCh  A[2ES  HE  UHEIN Ads=
A2 HE AEXel HMYo|H TI| JIAIE dls{or giLCt
7] Ad 2 Ys AIAS| Ho| el S5 X A0S FX[e] BHAto
SZ 7|EF A0 S0| 2 SENTH OF X| = QISHOF BFLCE

YA FE HOHMM VIE HE 38 X =LK 0/
oIS A2

7] A8 =, A2 HO|S0| SHEA HiX|ZD B RA=A] 2|1
SHRIALE L= K| UK 2ot A2

LS/UL, UL 0-10/277V {7
HiIE WESA &Xl Ato|o] HH

[ e = =]

HAZg 7|EF AO|S0] 24 AET} OfL ol
of G HOJHM 7|E TY 33 TAQt zetE|=X| 0|2
QISR M7 Az =, dAZ 70|20] SHIE2A HiX|Ln
T A=X 22|10 SIHK| AL YHE K| ©UU=K] 2QISHYA|L,
SR 240277V 27|2] DALl 78 HAYH Ato|of L3}
2 FX[s{of gLt

2 FASHe A2 SYo MO HAN AZE F ME E=
TN a0 et Febd 4~ UM 0|42 MAEYK| 7 ofH KO A[AE
HAXe HARILCE
HE e WEOIAM MY 32 FX 0|22 &4 DAL A= A 0|21t
F| A 6.4mme| H2|E F1 22[ohof gL|Ch & F&Q| A0l8 Z5F0
tH A0l 2 HECHTFEZE MX7| #2)E ALESHH ME 2150
F 2ot Lo

S = .
7| A2 AgS AlFo7| Hoj| B S5 X[ 7 0]= 2t FX|2| THAO
L o) <}

ISHOF BfLICH

r
kI >4 T ot of

b jior 03t 4y TH

tot oA

0 >t

oy £ |
nerorx
O
il

o
[t
ne
1

65-00156-03_A0



[y =
|20 Z[2 1me| =3 HO|S(T

A2 x|
SR 7|E P
g

I
Z 20| CHst Coelux® LSSl MX|S * X0} siOY, O]
ol

HIMO XY HAX| M Al S FHS et 5B e 7[&X7)
X XS sdsor gLt YA XHS 2R ¥l ES0

FooHE UL

HES 2|Z s}, 91X/ 2 ZED 2 A Of Coelux 120 STE
X RE 2 S %3] ZOBAUAS.

K2 JHE RO DESIA| DHIALS.

Sl

A2 22318 HE0| S22 XSS K| Hols|of S|t

MEQl Mg AN Ch3at 242 |2t A S HASHAIR.

- Coelux T 20 20| Y=X| Solsia TR Al M3t g2l MEH =

YA

- 0|52 FE20| 20| ™M Coelux IjE0| =HO| SHEX]
SHRISIL|CH ZA| 7 UCHH CH2[™o| HEisiy =88 QAL
(http://www.coelux.com/en/store-locator/index).

FAlEE
e g2
Coelux® LS Al2|= 2= FAIZE AKEHA ALSSHES HEE A2
x|aptol Z4=0] ZaetL ). O YAl &8 =S 21 HES
NEg 49, ol ME2 xapte| fRIE2| AYo| Eagun. S
7IAtof oft | H 0l FYH| 7H242 Coelux ® LS Al2| = 27F X =l 244
ZA0f| whap g2k LI ch
ME|A S 27t 2 B o4 Coelux Srl. E= 32 A X 0]
HESIM A2
2t 8 g71 pAj2e
AE4+E Haopste{d 25 FA0| o2h 2o 88 285
X[SHdAI2
BolS Moot SE8 AXSP [AlSHYAIR. EX|E 2=t
= | &&= TR SHO

2 0wk NE Hot rlo Jo Jo e
4 1

HIE7| FXl2e
H&E0| gL XEol MRS NdAL MM &= £F0| 0|1t
MNIAO] SX| AEF SHUA|L.

=@ Al MAHM A28E Ha e

XtMet LHE2 Coelux2 2 &

HICh;)
jels
it
>
fo

MEX| S TYAHE
HMZS CHAl 2XI5t LSS &= A=K 22t H Coelux Sr.lof
=oAL,

S o 7|

Coelux LS Al2|= 2= HM7] & MX}717| H7|2 H H7| 2|0 st

T+ 2012/19/EUS &==gtL|Ct,

NE2l =FO0| CfotH =3k TA| Ma|7|2 XM2|Z|0fof gfL|Ct BiX]|
FPHEO| = MEHE X[HELICE A

olo

7|eto| Lot M| Z2 Of2{et MEo| M H|7| Y == RASLICE

HE Arg R W7 82 2N &40 R3la 2ol 230 BiEx=
ERE YXBHYAR. RFofpt HiER Qo) 2tF 8 Mo Rt
SFS US = ASLICE AE L T7| Y S E5tH 72 XH2
X% 7hset AALE S S

X BA|Z} & 27|82 Coelux LS Al2|= 27F 77| HHIZM HEE
Lol "o =247} DQoiCi= 2B YLCt,

HMEel Me|, =7 & 20 thst XMEE &2 SR =, T7|=

M| M|, L= HES s t2[Zo 22lstdAlL.

ZYME 2| M2 7hsot, MEE 7|27t HAIE O ASLICH
LIYM(EHAE W AEZE 5)7t AYY + A2L2=2 of2lo] 8
S22 0| X =S SHHA|I2.

R ER R

2 B2 S5 U 5 LEo HES LEUCL
https://www.coelux.com/en/patents/indext| Al XtM|Et Li8S & =
AL}

O] MY A& Coelux S.rl.(www.coelux.com)7t &2t & L| L},

COELUX.COM

JP CH KC |58

MM &=l = M X| A2 Coelux S.r.l. 2 BHEFR X| = XY 4174 Q4 L|CF,
GAE 2= HE|S BRI A Ee 28 E2ME SHGHAL A3
KOl S7H5t= AR SAIRLIEL

B2 S LSt LMo BES ARYLLE SEIS MEH 50
80| it feol =X E o & YELIth #&2 54 /EE 2%%
=AIELIEL

O 4FNME ST A2 U ME 7|&S Zeold UASULCH A=
o 4gAMel =g, O|b|X|, 2H=, 7|z 80f, ¥H|l & #H 22
YHOIE L& HEY S ERgLIt

© Copyright 2020 by CoelLux S.r.l.

Coelux Sr.l.

Via Cavour, 2

22074 Lomazzo — Como - Italy
™3} 0236714394
info@coelux.com
www.coelux.com

65-00156-03_A0












EN
FR
JP
CH
KC

CoelLux® LS Matte

MANUALE DI INSTALLAZIONE E DI UTILIZZO
INSTALLATION AND USER MANUAL
MANUEL D'INSTALLATION ET D'UTILISATION
AV N—ILEFERTZaTIL
LRAERFM

2X A AE 23N

Coelux S.r.l.

Via Cavour, 2
22074 Lomazzo — Como - ltaly
Tel. +39 02 36714394
info@coelux.com

www.coelux.com

COELUX.COM 65-00156-03_A0




